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Údaje o škole 
Názov: Materská škola Modrová 70 

Adresa: 916 35 Modrová 70 

Telefón: +421 33 77 89 158 

Webové sídlo: https://www.modrova.eu.sk/organizacie/materska-kola 

Email: skolka@modrova.eu.sk    

 

Vedúci zamestnanci: 

Mgr. Dominika Poturnayová, riaditeľka 

Iveta Kobelárová, vedúca školskej jedálne 

 

Rada školy: 

Ing. Michaela Ďuricová, predseda 

Ing. Marek Bača, zástupca zriaďovateľa 

Iveta Kobelárová, zástupca nepedagogických zamestnancov 

Eva Širková, zástupca pedagogických zamestnancov 

Lucia Kusovská, zástupca rodičov 

Údaje o zriaďovateľovi 
Obec Modrová 

916 35 Modrová 187 

Mgr. Marián Lacko, starosta obce 

Telefón: +421 33 77 85 124   

Email: modrova@modrova.eu.sk 

Činnosť rady školy 
Rada Materskej školy Modrová zasadla dňa 26.8.2024. Zasadnutia sa zúčastnili traja z piatich členov 
Rady školy. Riaditeľka školy Mgr. Dominika Poturnayová predstavila Rade školy plány a aktivity 
materskej školy pre nadchádzajúci školský rok 2024/2025. Zároveň Rada školy prerokovala Školský 
poriadok, Školský vzdelávací program, Koncepciu rozvoja školy, Plán práce a Správu o výchovno 
vzdelávacej činnosti. Predsedkyňa Rady školy sa informovala o možnostiach skvalitnenia podávanej 
stravy. Pani Kobelárová Radu školy oboznámila s nadviazaním spolupráce s potravinami Sama (čerstvé 
mlieko, zelenina a celozrnný chlieb). Predsedkyňa Rady školy odporučila zriaďovateľovi schváliť Správu 
o výchovno vzdelávacej činnosti za rok 2023/2024. 
Zriaďovateľ vyhlásil výberové konanie na pozíciu Riaditeľky materskej školy Modrová, nakoľko sa nikto 
neprihlásil, výberové konanie nebolo úspešné a zriaďovateľ poveril do funkcie riaditeľky školy učiteľku 
Mgr. Dominiku Poturnayovú na obdobie ďalších 6 mesiacov, až do vyhlásenia ďalšieho výberového 
konania. 
Na konci školského roka 2024/2025 ukončila svoje pôsobenie ako zástupca rodičov pani Lucia 
Kusovská. Preto na zasadnutí Rady školy 26.8.2025 bola do funkcie zástupcu rodičov a pokladníčky 
ZRPŠ vymenovaná pani Zuzana Balážová, ktorá na stretnutí funkciu i pokladňu prevzala a potvrdila 
fyzický stav pokladne s odovzdanou evidenciou.  

Počet detí v školskom roku 2024/2025 
Počet prijatých detí:20 

počet detí so ŠVVP: 2 

Počet detí s povinným predprimárnym vzdelávaním: 8 
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Počet detí, ktoré sa vzdelávali individuálne: 1 

Počet detí, ktoré pokračovali v plnení PPV: 1 

Počet zamestnancov 
Pedagogických: 2 

Odborných: 0 

Ďalších: 3 

Údaje o plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických 
zamestnancov 
kvalifikovaní:          2 

dopĺňajú si vzdelanie:        0 

zaradení do kariérového stupňa – samostatný pedagogický zamestnanec:  2 

zaradený do kariérovej pozície – triedny učiteľ:     1 

zaradený do kariérovej pozície – vedúci pedagogický zamestnanec – riaditeľ: 1 

Informácie o aktivitách a prezentácii školy alebo školského zariadenia 
na verejnosti 
Po otvorení školského roka 2024/2025 sa konalo prvé rodičovské združenie dňa 17.9.2024. V októbri 

do MŠ zavítala „Včelárová žena“ s workshopom a interaktívnym vzdelávacím programom. V novembri 

sme s programom pre seniorov  vystupovali v kultúrnych domoch v Novej Lehote, Starej Lehote 

a v Modrovej, tiež v DSS Senior Modrová. Jeseň sme ukončili komunitnou brigádou na dvore MŠ. V 

zimnom období sme v škôlke mali edukačný koncert „Ja som dobrý remeselník“,  zrealizovali sme 

profesionálne vianočné fotenie detí v priestoroch MŠ, už tradične sme tlačili kapustu do suda. V škôlke 

nás navštívili: Mikuláš, divadielko Škriatkovo s programom „Hľadanie zázračného zvončeka“, divadielko 

„O veternom kráľovstve“. Vianočné obdobie sme ukončili vystúpením v KD Modrová v nových 

kostýmoch s ľudovým pásmom. V novom kalendárnom roku sme si v triede spravili fašiangový 

karneval. V marci u nás prebehlo overovanie školskej zrelosti a stretnutie rodičov. Na jar sme zavítali 

do obecnej knižnice a predškoláci aj na zápis do ZŠ. Niektoré z detí začali navštevovať plavecký kurz 

v Piešťanoch. Aj tento rok sme zorganizovali jarnú brigádu na dvore školy, zdobili sme Máj a vystupovali 

v KD ku Dňu matiek. 

Ku koncu školského roka sme zorganizovali spoločne s rodičmi Rozlúčku s predškolákmi v KD Modrová, 

koncoročný výlet s rodičmi do Zoo Bojnice, deti ukončili plavecký kurz, absolvovali koncoročné fotenie 

a Deň detí sme oslávili výletom celej školy do Piešťan. 

Materská škola bola počas letných mesiacov v prevádzke od 1.7.2025 – 04.7.2025. Výchovno-

vzdelávacia činnosť počas letných mesiacov bola organizovaná najmä prostredníctvom voľných hier, 

reagujúc na aktuálne podnety a záujmy detí. Denný režim bol upravený tak, aby bolo možné naplno 

využívať pobyt vonku. Deti dodržiavali pitný režim, ktorý bol štandardne zabezpečený v priestoroch 

šatne a počas pobytu mali prestávky v hre určené na občerstvenie. Počas pobytu vonku sa deti 

otužovali vodou, na pohybové hry sme využívali aj priestory kultúrneho domu. 

Počas celého školského roka škola zapájala komunitu do spolupráce rôznymi aktivitami (brigády, 

podujatia v KD...) V priestoroch školy vznikol „Zelený vešiačik“, ktorý slúži na výmenu oblečenia a iného 

tovaru. Do tejto aktivity sa tiež zapájali a aj vznikla z ich podnetu. Významnou mierou sa škola 

prezentuje najmä cez Občianske združenie, ktoré získava zdroje na rozvoj školy a svojou činnosťou tvorí 

pozitívny image školy na verejnosti. 
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Informácie o projektoch, do ktorých  bola škola zapojená 
Organika - Školské mlieko 

PLANTEX - Školské ovocie 

Vodax, a.s. - pitný režim, servis výdajníka 

CPP Piešťany - depistáž v MŠ 

Plavecká škola Piešťanský plavecký klub - základný plavecký kurz 

OZ MŠ Modrová –jesenná a jarná brigáda na dvore MŠ, zber zálohovaných PET fliaš, 2% z dane, 

dotácia na tlač materiálov v projekte „Učenie hrou s celou rodinou“, dotácia na podujatie „Divadelný 

festival“ 

Informácie o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou 
školskou inšpekciou v materskej škole 
V školskom roku 2024/2025 nebola v MŠ Modrová vykonaná inšpekcia Štátnou školskou inšpekciou.  

Informácie o priestorových podmienkach a materiálno-technických 
podmienkach školy  
Vytvorením príjemného, podnetného, estetického a hygienicky čistého prostredia s aplikovaním 

požiadaviek na vybavenie interiéru a exteriéru prevádzky, zabezpečením didaktických pomôcok a 

hračiek, výtvarného a pracovného materiálu sa škola snaží zaistiť pre deti aktívny a obohacujúci pobyt 

v škole, vytvárať priestor pre zážitkové učenie a o napĺňanie požiadaviek a túžob detí. Škola neustále 

dbá na bezpečné prostredie, rozvíjajúce potenciál každého dieťaťa a súčasne vytvára adekvátne 

pracovné prostredie pre kvalitný pracovný život zamestnancov školy. Neustále sa  snažíme o obnovu 

priestorov a vybavenia školy, o zlepšenie technického stavu priestorov, o zvyšovanie funkčnosti 

a bezpečnosti prostredia, o efektívnejšiu a bezpečnejšiu prevádzku budovy, moderný vzhľad a 

zlepšenie hygienických štandardov vyučovacieho procesu. Riaditeľka požiadala opätovne obec 

o vybavenie školy klimatizáciou, pre nevyhovujúce podmienky v interiéri v období máj-september.  V 

školskom roku 2024-2025 sa nám podarilo v oblasti materiálno-technického zabezpečenia: 

• Zakúpiť nové podušky pre deti do spálne, nové obrusy na stoly detí 

• Zakúpiť stojanový vešiak do chodby k projektu „Zelený vešiačik“ 

• Nová veľká brána do komunitnej záhrady 

• Orezať staršie stromy, vysadiť nové stromy a kríky 

• Zakúpiť novú mikrovlnku a rýchlovarnú konvicu 

• Omaľovanie priestorov kuchyne a príručných skladov, položenie dlažby v skladoch 

• Cez OZ: nové kostýmy pre deti na vystúpenia, dva drevené domčeky na dvor MŠ zo zdrojov OZ 

Informácie o oblastiach, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky, o 
oblastiach, v ktorých má škola nedostatky. 
Materská škola zabezpečuje dostupnosť poradenských služieb pre deti, má skúsenosť s intenzívnou a 
efektívnou spoluprácou s poradenskými zariadeniami. Vďaka nej sa skvalitňuje proces 
diagnostikovania školskej spôsobilosti detí, ako i proces následnej rozvojovej stimulácie a znižuje sa 
riziko neobjektívnych rozhodnutí o pripravenosti či nepripravenosti dieťaťa na zvládnutie nárokov 
školy. Materská škola na dosahovanie svojich cieľov úspešne spolupracuje s rôznymi subjektmi, 
rodičmi, komunitou. Je zapojená do projektov prostredníctvom ktorých získava pravidelné 
zabezpečovanie dodávok ovocia, zeleniny a vybraných produktov z ovocia a zeleniny, mliečnych 
produktov, pitný režim. V spolupráci s rodičmi škola založila Občianske združenie, prostredníctvom 
ktorého získava financie na rozvoj aktivít a vybavenia, zapája sa do kultúrneho a komunitného života,  
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